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Мой Питер + Великий Новгород
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1 день Выезд на автобусе из 16.00 Гомеля, 19.00 Могилева, 20.00 Орши, 21.30 Витебска. Транзит по территории РФ. Ночной переезд. 

2 день Прибытие. Сан. час в торговом центре "Лента"

Незабываемая теплоходная экскурсия по рекам и каналам познакомит с лучшими дворцами  Санкт-Петербурга.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости. История Санкт-Петербурга начиналась как раз отсюда, с закладки цитадели на Заячьем острове в 1703 году. Основание будущей столицы Петра I окутано легендами и различными версиями выбора именно этого места. Во время нашей увлекательной и познавательной экскурсии Вы увидите самый первый храм Санкт-Петербурга - Петропавловский собор - уникальный историко-архитектурный памятник XVIII века. Он является усыпальницей российских императоров. Увидим Петровские ворота, Инженерный дом, Цейхгауз, Памятник Петру 1, Комендантский дом, Соборную площадь, Петропавловский собор, Ботный дом и копию ботика Петра великого, Монетный двор, Тюрьму Трубецкого бастиона, Невские ворота, Комендантскую пристань. 

Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. Санкт-Петербург с первых дней после своего основания окружен тайнами и мистикой, завораживает мифами и легендами. Мы пройдемся по местам, связанным с реальными историческими персонажами, оставившими отпечаток в истории города, перед нами предстанут:  домик Петра 1, Дворцовая набережная, Мраморный дворец, Эрмитаж, Медный всадник, Исаакиевская площадь и собор, Дворцовая площадь, Сенатская площадь, Адмиралтейство, Храм Спас на крови,  Марсово поле. 

Обед за доп. оплату *(700 RUB)
Расселение в гостинице. Свободное время.  Ночлег.
3 день Завтрак в отеле (ланч бокс). Переезд в Великий Новгород (~200 км).

Обзорная экскурсия по Великому Новгороду: знакомство со старым городом, одним из древнейших русских городов. Ни один из городов нашей родины не сохранил такого количества прекрасных памятников зодчества и монументальной живописи XI - XVII вв., как Новгород. Его по праву называют Город-музей Древний Руси. Во время экскурсии вы проедете по старинным улицам в черте городского вала, посетите Юрьев монастырь и Георгиевский собор (12 в.). 

Пешеходная экскурсия по Кремлю, памятнику русской архитектуры XI – XVII веков. Ансамбль кремлевских построек очень своеобразен, что делает прогулку по кремлю приятной и увлекательной. Древнерусский город немыслим без Кремля. Именно он был ядром города, определял его силуэт и планировку. Кремль, или «Детинец», как его называли в древности, являлся административным, общественным и религиозным центром. 

Экскурсия в Софийский собор. 
Возвращение в Санкт-Петербург.  Ночлег.

4 день Завтрак в отеле (шведский стол). Выселение из номеров. 

Экскурсия в Царское Село. Вы пройдете  по дорожкам Екатерининского парка, узнаете о быте российских императоров и детстве А. С. Пушкина, а главное — погрузитесь в живую атмосферу самого поэтичного города России. Перед вами предстанут: роскошные павильоны Екатерининского парка, Александровский дворец — подарок «заботливой бабушки» - предназначался для царского летнего отдыха русских монархов, Белая башня, Императорский гараж и ферма,  
Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату * доп. оплата 1800 RUB. Свободное время до 15.00. Посещение загородного торгового центра. 

Выезд в РБ на автобусе. 

5 день Прибытие в РБ.
	ДАТА ВЫЕЗДА  2025 год: с 01 мая по 04 октября

еженедельно по четвергам
	ГОСТИНИЦА  3*



	 Даты сборных и заказных туров:  

с выездом из Гомеля,  Могилева, Витебска  и Орши
	Стоимость

	01.05, 08.05, 15.05, 22.05, 29.05 
05.06, 12.06, 19.06, 26.06  
03.07, 10.07, 17.07, 24.07, 31.07
07.08, 14.08, 21.08, 04.09  2025 г.
	 12.000 RUB   + 300 BYN


В стоимость входит:  Проезд на автобусе,   проживание (3 дня/ 2 ночи) в гостинице 3*, 2 завтрака шведский стол + 1 обед,   экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами.

Детских и прочих скидок нет.  

 
Дополнительно оплачивается: Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату *, обед *.
Турагентство оставляет за собой право изменения порядка проведения экскурсий и графика передвижения по маршруту, сохраняя программу в целом, и не несет ответственности за «пробки» на дорогах и задержки на границе. 
Контактное лицо: Алина +375 29 736 12 51
