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«Поиски волшебной книги Деда Мороза»
Новый год – один из любимых праздников всей детворы. Он предвкушает много интересного: получение подарков, встречу с Дедом Морозом и поверить… в чудеса. Квест для детей «Поиск волшебной книги Деда Мороза»- это интересная и подвижная игра, где сообща действует команда.

 По сюжету участники должны найти важное письмо от Сугроба Сугробыча, в котором говорится, что Дед Мороз решил поиграть с ребятами, спрятав свою волшебную книгу.  Если дети не успеют найти в течение определенного времени тайник, то книга исчезнет, и праздник не состоится.
А помогут в поисках  Шар Шарыч, Звездочка, Сосулька, Фея-Снеговея, Сугроб Сугробыч: продвигаясь по подсказкам, разгадывая загадки и выполняя задания, вместе они  движутся к финальному тайнику, в котором  находится волшебная книга. Это необычно и весело, а самое главное -  интересно!
В волшебном круговороте приключений Вас ждёт:
Встреча на волшебной поляне со сказочными героями: Фея-Снеговея, Шар Шарыч и Звездочка.  Поиграем в весёлые игры, и проведём квест с Сосулькой и Сугроб Сугробычем. 
К Вам в гости приедут Дед Мороз и Снегурочка! Поздравят с Новым годом и  по итогам игры Вам вручат Грамоты и Подарки!
И конечно же Вас ждём весёлый Новогодний флэшмоб и общее фото со сказочными персонажами и участниками,
А после всего мы сядем в тёплом доме за красивый стол с чаепитием  и с угощением , где викторинами  по новогодним песням, мультфильмам, сказкам, и т.д.:)
Ваши дети проведут время в волшебной атмосфере новогодних приключений!
Стоимость тура: 65,00 бел.руб./чел.,

В стоимость входит: транспортное обеспечение, сопровождение по маршруту, грамота и подарок от Деда Мороза и Снегурочки,  чаепитие со сладким угощением.
Покатушки на санях, при наличии снежного покрова*
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