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г. Могилев, ул. Ленинская, 13

8 0222 64-72-80, 70-70-28,  

+37529 184-84-78,  +37533 690-00-36

mog-intourist@mail.ru
МОЙ ПИТЕР + КАРЕЛИЯ
2024 год. Выезды еженедельно в четверг с 02 мая по 17 октября.
	 1 день
	Выезд на автобусе из 16.00 Гомеля, 19.00 Могилева, 20.00 Орши, 21.30 Витебска. Транзит по территории РФ. Ночной переезд. 

	2 день
	Прибытие. Сан. час в торговом центре "Лента".
Незабываемая теплоходная экскурсия по рекам и каналам *(доп. оплата 800 руб.) познакомит с лучшими дворцами Санкт-Петербурга.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости. История Санкт-Петербурга начиналась как раз отсюда, с закладки цитадели на Заячьем острове в 1703 году. Основание будущей столицы Петра I окутано легендами и различными версиями выбора именно этого места. Во время нашей увлекательной и познавательной экскурсии Вы увидите самый первый храм Санкт-Петербурга - Петропавловский собор - уникальный историко-архитектурный памятник XVIII века. Он является усыпальницей российских императоров. Увидим Петровские ворота, Инженерный дом, Цейхгауз, Памятник Петру 1, Комендантский дом, Соборную площадь, Петропавловский собор, Ботный дом и копию ботика Петра великого, Монетный двор, Тюрьму Трубецкого бастиона, Невские ворота, Комендантскую пристань. 

Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. Санкт-Петербург с первых дней после своего основания окружен тайнами и мистикой, завораживает мифами и легендами. Мы пройдемся по местам, связанным с реальными историческими персонажами, оставившими отпечаток в истории города, перед нами предстанут: домик Петра 1, Дворцовая набережная, Мраморный дворец, Эрмитаж, Медный всадник, Исаакиевская площадь и собор, Дворцовая площадь, Сенатская площадь, Адмиралтейство, Храм Спас на крови, Марсово поле. 

 Обед за доп. оплату *(700 руб.)
Расселение в гостинице. Свободное время. 

22.00-02.00 Экскурсионная программа "Магический Санкт-Петербург"(доп. опл. 1000 р.р.).  Санкт-Петербург неспроста называют городом-призраком. Говорят, что город построен на месте активного разлома земной коры в аномальной зоне, поэтому с самого своего основания он был наводнен чудесами. На этой экскурсии вы приобщитесь к мистической изнанке города — наиболее известным его легендам и тайнам. В результате вы увидите Петербург с неожиданной стороны, узнаете множество интересных подробностей из жизни известных горожан и памятников и проникнитесь мистическим настроением города. В конце экскурсии вы увидите раскрытые пролеты Дворцового и Троицкого моста, парадные дворцы и гранитные набережные.  

	3 день
	Завтрак в отеле (ланч бокс). Отправление в Карелию. 

Прибытие в Приозерск – город-форпост. Каменная крепость Корела – главная достопримечательность Приозерска. Мы предлагаем познакомиться с ней и послушать увлекательную экскурсию об истории Карельского перешейка.

Переезд в г. Сортавала. Трассовая экскурсия о Карелии. За Приозерском открывается волшебство природы Карелии. Автобусная обзорная экскурсия по городу, который расположен на берегу Ладоги, в самом центре ладожских шхер, поэтому отсюда можно увидеть живописный ландшафт. 

Увидим: Водопады Ахвенкоски на реке Тохмайоки – каскад из нескольких водопадов с гранитными уступами в окружении хвойного леса. Эти места послужили природными декорациями для нескольких художественных фильмов, самый известный из которых - военная драма «А зори здесь тихие…». Горный парк. Экскурсия и свободное время в Горном парке, поражающем своей красотой в любое время года. Его визитная карточка – Мраморный каньон. Это большое вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами из настоящего мрамора. Раньше здесь добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга.
 Выезд из горного парка Рускеала на автобусе. После насыщенной прогулки на свежем воздухе наша группа садится в автобус и направляется в сторону Санкт-Петербурга. 
Фирменный магазин форелевого хозяйства в городе Лахденпохья. По пути в обратную сторону наш автобус сделает остановку в городе Лахденпохья. Здесь вы сможете познакомиться с карельской кухней. Ее основу составляют рыбные деликатесы и дары карельских лесов. В продаже соленая и копченая форель, варенья и соленья от местных фермерских хозяйств. Привезите своим родным и близким вкусных сувениров.
Прибытие в Питер ~ до полуночи.  Ночлег.

	4 день
	Завтрак в отеле. Выселение из номеров. 

Экскурсия в Царское Село. Вы пройдете по дорожкам Екатерининского парка, узнаете о быте российских императоров и детстве А. С. Пушкина, а главное — погрузитесь в живую атмосферу самого поэтичного города России. Перед вами предстанут роскошные павильоны Екатерининского парка, Александровский дворец — подарок «заботливой бабушки» - предназначался для царского летнего отдыха русских монархов, Белая башня, Императорский гараж и ферма,  
Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату * доп. оплата 1800 руб. Свободное время до 15.00. Посещение загородного торгового центра. 

Выезд в РБ на автобусе. 

	5 день
	Прибытие в РБ.


В стоимость входит: проезд на автобусе, проживание (3 дня/ 2 ночи) в гостинице, 2 завтрака, экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами.

Детских и прочих скидок нет.  
Дополнительно оплачивается: 
Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату * доп. оплата 1800 руб.
Экскурсия «Магический Санкт-Петербург» с разведением мостов * (По желанию и за доп. оплату 1000 р.р.).  

Теплоходная экскурсия по рекам и каналам *(доп. оплата 800 руб.) 
г. Могилев, ул. Ленинская, 13

8 0222 64-72-80, 70-70-28,  

+37529 184-84-78,  +37533 690-00-36

mog-intourist@mail.ru
МОЙ ПИТЕР + о. Валаам
2024 год. Выезды еженедельно в четверг с 02 мая по 17 октября.

	 1 день
	Выезд на автобусе из 16.00 Гомеля, 19.00 Могилева, 20.00 Орши, 21.30 Витебска. Транзит по территории РФ. Ночной переезд. 

	2 день
	Прибытие.  Сан. час в торговом центре "Лента".
Незабываемая теплоходная экскурсия по рекам и каналам *(доп. оплата 800 руб.) познакомит с лучшими дворцами Санкт-Петербурга.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости. История Санкт-Петербурга начиналась как раз отсюда, с закладки цитадели на Заячьем острове в 1703 году. Основание будущей столицы Петра I окутано легендами и различными версиями выбора именно этого места. Во время нашей увлекательной и познавательной экскурсии вы увидите самый первый храм Санкт-Петербурга –Петропавловский собор –уникальный историко-архитектурный памятник XVIII века. Он является усыпальницей российских императоров. Увидим Петровские ворота, Инженерный дом, Цейхгауз, Памятник Петру I, Комендантский дом, Соборную площадь, Петропавловский собор, Ботный дом и копию ботика Петра великого, Монетный двор, Тюрьму Трубецкого бастиона, Невские ворота, Комендантскую пристань. 

Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. Санкт-Петербург с первых дней после своего основания окружен тайнами и мистикой, завораживает мифами и легендами. Мы пройдемся по местам, связанным с реальными историческими персонажами, оставившими отпечаток в истории города, перед нами предстанут: домик Петра I, Дворцовая набережная, Мраморный дворец, Эрмитаж, Медный всадник, Исаакиевская площадь и собор, Дворцовая площадь, Сенатская площадь, Адмиралтейство, Храм Спас на крови,  Марсово поле. 

Обед за доп. оплату *(700 руб.)
Расселение в гостинице. Свободное время. 

22.00-02.00 – Экскурсионная программа "Магический Санкт-Петербург"(доп. опл. 1000 р.р.).  Санкт-Петербург неспроста называют городом-призраком. Говорят, что город построен на месте активного разлома земной коры в аномальной зоне, поэтому с самого своего основания он был наводнен чудесами. На этой экскурсии вы приобщитесь к мистической изнанке города — наиболее известным его легендам и тайнам. В результате вы увидите Петербург с неожиданной стороны, узнаете множество интересных подробностей из жизни известных горожан и памятников и проникнитесь мистическим настроением города. В конце экскурсии вы увидите раскрытые пролеты Дворцового и Троицкого моста, парадные дворцы и гранитные набережные. Ночлег.  

	3 день
	Завтрак (или ланч бокс). 07:30 – отправление автобуса от ст. м. «Площадь Восстания»

10:00 – Прибытие в Приозерск. От причала в Приозерске до Валаама вы доберетесь на скоростном теплоходе «Метеор».

﻿11:00 – переезд на остров Валаам на «Метеоре».
﻿Приблизительно за 1 час 15 минут вы пересечете Ладожское озеро на теплоходе. 

Внимание! В случае неблагоприятных погодных условий (шторм и пр.) рейс может быть отменен. 

12:30 – пешеходная экскурсия по острову Валаам. Первая часть.
﻿Продолжительность первой части экскурсии – 2 часа. Увлекательную историю монастыря и прилегающих территорий вам расскажет гид. Вы подниметесь по святой лестнице на гору Фавор, откуда можно запечатлеть красочный вид на монастырь, сад, Монастырскую бухту. Вы увидите мраморную Знаменскую часовню, пройдете под сводами Святых врат, над которыми располагается Петропавловская церковь. 

Далее вас ждет прогулка в монастырское каре, к келейным корпусам, где живут монахи. Вы увидите старинную Успенскую трапезную церковь и церковь Валаамской иконы Божией Матери. Особое внимание уделяется главному священному объекту – отреставрированному Свято-Преображенскому собору, где вы сможете поклониться мощам валаамских чудотворцев, основателей обители Сергия и Германа.

У вас будет возможность послушать концерт певчих Валаамского монастыря и проникнуться одухотворенной красотой древней традиции знаменного церковного пения. Концерты проходят по выходным, праздникам и не только. В летние месяцы проводятся фестивали, когда певчие съезжаются с разных уголков страны и даже мира. 

Даты проведения вы можете уточнить на официальном сайте монастыря.

14:30 – обед в трапезной монастыря. ﻿Вы отведаете блюда монастырской трапезной, приготовленные из натуральных продуктов по старинным рецептам. Обед включен в стоимость тура.

15:30 – пешеходная экскурсия по острову Валаам. Вторая часть.
﻿Продолжительность второй части экскурсии – 1,5 часа. Ваш путь идет к Никольскому скиту через цепь островов, связанных между собой деревянными мостами. По дороге вы осмотрите яблоневый сад и монастырскую таможню. А уже в самом Никольском скиту возвышается шатровый храм во имя святителя Николая Чудотворца с белоснежным келейным корпусом и гранитный поклонный крест.  

18:00 – переезд в г. Приозерск на «Метеоре».
19:30 – свободное время в Приозерске. ﻿После насыщенной программы у вас будет свободное время, чтобы прогуляться по центру или самостоятельно осмотреть древнюю крепость Корела.

20:00 – отправление в Санкт-Петербург. Ориентировочное время возвращения в Санкт-Петербург:
﻿Первая остановка: 22:00 – ст. м. «Озерки» Конечная остановка: 23:00 – ст. м. «Площадь Восстания» ﻿Ночлег.  

	4 день
	Завтрак в отеле (шведский стол). Выселение из номеров. 

Экскурсия в Царское Село. Вы пройдете по дорожкам Екатерининского парка, узнаете о быте российских императоров и детстве А. С. Пушкина, а главное — погрузитесь в живую атмосферу самого поэтичного города России. Перед вами предстанут: роскошные павильоны Екатерининского парка, Александровский дворец — подарок «заботливой бабушки» - предназначался для царского летнего отдыха русских монархов, Белая башня, Императорский гараж и ферма.
Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату * доп. оплата 1800 руб. Свободное время до 15.00. Посещение загородного торгового центра. 

Выезд в РБ на автобусе. 

	5 день
	Прибытие в РБ.


В случае шторма на Ладожском озере поездка отменяется утром перед отправлением. Все вопросы о переносе поездки на другие даты, а также о возврате денежных средств решаются по телефону офиса в рабочее время в месте приобретения путевки.
В стоимость входит: Проезд на автобусе, проживание (3 дня/ 2 ночи) в гостинице, 2 завтрака, экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами. 

 
Дополнительно оплачивается: 

Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату * доп. оплата 1800 руб.

Экскурсионная программа "Магический Санкт-Петербург"(доп. опл. 1000 р.р.).  
теплоходная экскурсия по рекам и каналам *(доп. оплата 800 руб.).

Цены групповые, договорные, включают входной билет, подвоз автобусом, работу руководителя группы по бронированию и оформлению.
Турагентство оставляет за собой право изменения порядка проведения экскурсий и графика передвижения по маршруту, сохраняя программу в целом, и не несет ответственности за «пробки» на дорогах и задержки на границе. 
