
Ж/д туры Россию 2021: Москва златоглавая
Комфорт, удобство  и только приятные впечатления 

Даты тура: 03.06-06.06,  17.06-20.06,  01.07-04.07,  15.07-18.07,  29.07-01.08,  12.08-15.08 26.08-29.08.2021
	1 день
	Отправление из Минска в 21.30

	2 день
	06.53  прибытие в Москву. Встреча туристов на вокзале. Посадка в автобус.
Обзорная экскурсия по городу: Воробьевы горы, здание МГУ,  посольский городок, Белый Дом, здание Гос. Думы, центральные улицы столицы, Красная площадь, могила Неизвестного солдата, Александровский сад, Манежная площадь. Храм Христа Спасителя.
Заселение в отель. 
Трансфер в центр. 
Пешеходная экскурсия «Первопрестольная столица» по Красной площади, главной и самой красивой площади Москвы с интересным рассказом о стенах и башнях Кремля, мавзолее В.И. Ленина, Храме Василия Блаженного, Церкви Казанской Божьей Матери. Осмотр памятника Минину и Пожарскому, лобного места,  Красной площади, Кремлевских башен и стен. 
Экскурсия за доп. плату «Вечерняя Москва»: вы увидите  красивую вечернюю подсветку, проедитесь по главной московской улице – Тверской, Ленинскому проспекту, увидите в иллюминации ГУМ, знаменитые бульвары и проспекты. + вечерние катание на корабликах по Москве-реке! Ночлег.

	3 день
	Завтрак в отеле (шв.стол). Встреча с гидом. Экскурсия в государственный историко-архитектурный, художественный и ландшафтный музей-заповедник «Царицыно» - «Московский Версаль».  Царицыно - одно из самых необыкновенных мест столицы. Земля, которую теперь занимает музей-заповедник «Царицыно», таит в себе глубокую историческую память, уходящую корнями во времена древних вятичей, связанную с именами знатных боярских и княжеских родов Стрешневых, Голицыных, Кантемиров и пр…
Пешеходная экскурсия по Старому Арбату, который является старейшим историческим районом, где проживали знаменитые писатели и поэты, композиторы и другие творческие личности. 
Ночлег. 

	4 день
	Завтрак в отеле (шв.стол). Освобождение номеров.
10.00 – выезд из гостиницы. 
11.00-13.00 Экскурсия на Мосфильм – легенду российского кино (доп.плата). Мы приглашаем вас на увлекательную экскурсию по «русскому Голливуду», где творили звезды первой величины, создавались бессмертные киношедевры и хранятся удивительные раритеты - от «шубы с царского плеча» до бального платья Наташи Ростовой. Тут снимают новые фильмы и гордятся великими предшественниками. Окунитесь в творческую атмосферу «Мосфильма»! 
13.00-14.00 Свободное время в центре. Трансфер на вокзал.
16.00 отправление поезда в Минск.
22.55 прибытие в Минск.



СТОИМОСТЬ ТУРА: 135 дол +50,00 руб

Стоимость турпакета включает: 
· Ж\д билеты Минск-Москва (плацкартный вагон) Москва – Минск (сидячий вагон)
· Транспортное обслуживание в Москве 
· проживание в отеле Maxima Hotels 3*  (2хместные номера с удобствами) 
· 2 завтрака (шв.стол) 
· Экскурсионное обслуживание в Москве: обзорная экскурсия по городу,  по Старому Арбату, пешеходная экскурсия «Первопрестольная столица», экскурсия в  «Царицыно»
Стоимость не включает:
· Медстраховка 
· ПЦР-тест (~40,00 руб., организованная запись в лабораторию)
· Входные билеты в «Царицыно» (290рос.руб)
· Экскурсия на Мосфильм (1500рос.руб.)
· Экскурсия «Вечерняя Москва» с катанием на теплоходе (1300рос.руб.)

Туристическая компания  оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, менять порядок экскурсий, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от Туристической компании не зависящими).  Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания  не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в гостинице 12.00.
