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23.03.2024
Экскурсионно-исторический тур

«Замки, овеянные легендами»

За этими названиями дыхание столетий. Здесь писалась история ни одной семьи или города – писалась история выдающихся людей и великих государств. Вы познакомитесь с тонкостями совершенных фортификационных систем и пройдете по залам, которые еще помнят великих князей и королей. Вы узнаете о тайнах и интригах, о легендах и преданиях среди тенистых парковых аллей.
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Программа тура:

07:00 Выезд из Могилева. Путевая информация экскурсовода. Переезд в Мир.
12:00 Посещение Мирского замка, экскурсия по территории и парку Мирского замка. Величественный Мирский замок, построенный в первой четверти XVI в., его яркий архитектурный облик впечатляет всех туристов и является визитной карточкой Беларуси.

Обзорная экскурсия: Мир – местечко с тихим уютом улиц, где на протяжении столетий тесно переплетались судьбы, культура и быт белорусов, поляков, цыган, татар, евреев - Свято-Троицкая церковь; Часовня-усыпальница Святополк-Мирских; Костел святого Николая.

Прибытие в Несвиж - бывшая столица ординации князей Радзивиллов. Экскурсия повествует об истории династии Радзивиллов - одного из самых влиятельных родов Великого княжества Литовского и Речи Посполитой, оставивших глубокий след в культурном наследии белорусского народа и всей европейской цивилизации…

Знакомство с Фарным костелом (1593 г.): великолепные фрески храма, находящаяся в подземелье Крипта — фамильная усыпальница Радзивиллов — ставят эту святыню в число наиболее ценных в Беларуси (за пожертвование).

На Рыночной площади этого живописного городка сохранилась ратуша, старинные торговые ряды, дома ремесленников; Слуцкая брама (городские ворота XVII в.).

Посещение Несвижского замка, окруженного высокими земляными валами и обширными прудами. Величественный замок-дворец представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор. Осмотр впечатляющих экспозиций в дворцовом комплексе: парадные залы дворца (Охотничий, Бальный, Портретный, Каминный, Золотой и др.), жилые и хозяйственные помещения. 

Прогулка по живописному Парку, примыкающему к замку. 

Свободное время.

18:00 Выезд группы домой. Прибытие в Могилев ориентировочно в 23:00.
Стоимость программы:
175,00 руб./взрослый; 160,00 руб./школьник.
Включено в стоимость: транспортное обслуживание по маршруту; экскурсионное обслуживание по программе; входные билеты в Мирский замок; входные билеты в Несвижский замок.

