10 ЧУДЕС КАРЕЛИИ + ЦАРСКОЕ СЕЛО
10 чудес Карелии + Царское Село (ночлег в Карелии) 2024 год.

Выезды еженедельно в четверг с 02 мая по 17 октября.
	1 день
	Выезд из  Гомеля в 14.30. Транзит по территории РБ и РФ. Ночной переезд.

	2 день
 
	Прибытие в Санкт-Петербург. Сан.час. 6.30- отправление на программу в Карелию.

Посещение одного из самых впечатляющих монастырей Ленинградской области. Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – это центр распространения русской культуры на северные земли карелов и вепсов. Обитель была основана в XVI веке на месте явления Святой Троицы преподобному Александру Свирскому. Гармоничные пропорции и ухоженная территория напоминают о том, что монастырь возводился по «образу града Божьего на земле». На рубеже XVIII–XIX веков монастырь называли Северной Лаврой.  Прибытие в Чалну. Свободное время на самостоятельный обед.

Экскурсия в этно-культурный комплекс, вотчину Карельского Деда Мороза – ТалвиУокко. Экскурсия по питомнику ездовых собак и оленьей ферме. 
Здесь же находится еще один впечатляющий объект – гранд-макет «Карелия». Это возможность в одном месте увидеть в миниатюре все основные достопримечательности северного края, воспроизведенные с удивительной точностью. Создается ощущение, будто смотришь на всю Карелию с высоты птичьего полета!

18:00 – Посещение заповедника «Кивач» и одноименного водопада. Водопад Кивач расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник.

Второй по высоте равнинный водопад Европы Кивач невероятно красив и величественен в любое время года: воды реки Суны в объятиях базальтовых скал падают с восьмиметровой высоты, создавая впечатляющий шум. Полюбоваться на каскады водопада вы сможете со специально обустроенных смотровых площадок.

На территории заповедника находится небольшой музей природы, в котором представлены две экспозиции: растительный мир и животный. В рамках выставки вы увидите фотографии водопада в разные годы, познакомитесь с историей заповедника и представителями местной флоры и фауны.

20.00 – переезд в Петрозаводск. Заселение в гостиницу. Свободное время. Ночлег. 

	3  день
 
	Завтрак в гостинице. Выселение. Выезд на программу.
09:00 – Петрозаводск. Экскурсия по набережной Онеги.
Петрозаводск – гостеприимный северный город, который разросся из заложенного Петром Великим оружейного завода. Визитная карточка Петрозаводска – Онежская набережная, участок протяженностью почти полтора километра, вымощенный каменными плитами из карельского гранита.

Проезд через самое красивое место Приладожья – «пестрый» залив Кирьявалахти.
Водопады Ахвенкоски на реке Тохмайоки – каскад из нескольких водопадов с гранитными уступами в окружении хвойного леса. Эти места послужили природными декорациями для нескольких художественных фильмов, самый известный из которых - военная драма «А зори здесь тихие…». Вход на экотропу оплачивается дополнительно по желанию*.
Экскурсия в горный парк «Рускеала»  17:30 – Отправление из парка «Рускеала» .

18:30 – Прибытие автобуса в город Сортавала. В городе Сортавала мы проедем по центральным улицам и вы увидите такие достопримечательности, как дом Леандера, памятник Рунопевцу, храм Николая Чудотворца. Этими местами славится город. Наш гид расскажет самые интересные факты об этих памятниках.

Фирменный магазин форелевого хозяйства.  Выезд в Санкт-Петербург. По пути - остановка у крепости Корела
Каменная крепость в городе Приозерске играла значительную роль в истории Карельского перешейка и имеет очень непростую судьбу. Мы сделаем небольшую остановку для  ее внешнего осмотра.

Прибытие в Санкт-Петербург около 23.30.
Заселение в гостиницу. Ночлег.

	4 день
 
	Завтрак. Выселение из номеров.

Экскурсия в Царское Село: вы пройдете  по дорожкам Екатерининского парка, узнаете о быте российских императоров и детстве А. С. Пушкина, а главное — погрузитесь в живую атмосферу самого поэтичного города России. Свободное время.

Дополнительно, по желанию – экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой. Доп. оплата 1800 руб-взрослый/ 900 руб.-школьник до 14 лет. Посещение загородного торгового центра. 16.00 - Выезд в РБ.

	5 день
	Прибытие в Гомель около 7.00


В стоимость входит: проезд автобусом туристического класса, сопровождение руководителем группы, проживание 2 ночлега в гостиницах туркласса (2х местные номера категории «Стандарт» со всеми удобствами), 2 завтрака, экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами: (Трассовые экскурсии от профессионального гида на протяжении всего тура; Входные билеты в горный парк «Рускеала»; Экскурсия «Мраморный каньон» по горному парку «Рускеала» с аттестованным местным гидом;  Посещение водопадов Ахвенкоски; Входные билеты в парк «Вотчина ТалвиУкко» и экскурсия «Северная сага», включающая посещение питомника хаски с местным каюром, осмотр фермы северных оленей, саамской деревни, подворья с домашними животными, гранд-макета «Карелия»; Входные билеты в заповедник «Кивач» и Музей природы; Экскурсия по Онежской набережной в Петрозаводске; Посещение Свято-Троицкого Александро-Свирского монастыря; Экскурсия в Царское село (Екатерининский парк)

Дополнительно (по желанию) оплачивается: активные развлечения в горном парке «Рускеала» (экскурсия «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы», прокат лодок, веревочный парк, троллей и другое): по ценам парка; Комплексные обеды в туре: диапазон цен 500 - 700 руб./чел.; Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: полный билет – 400 руб./чел., дети до 7 лет – бесплатно,дети от 7 до 14 лет – 300 руб./чел., студенты (очн.) – 300 руб./чел., пенсионеры – 300 руб./чел.; экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой. Доп. оплата 1800 руб-взрослый/ 900 руб.-школьник до 14 лет.
  
Цены групповые, договорные, включают входной билет, подвоз автобусом, работу руководителя группы по бронированию и оформлению.
Турагентство оставляет за собой право изменения порядка проведения экскурсий и графика передвижения по маршруту, сохраняя программу в целом, и не несет ответственности за «пробки» на дорогах и задержки на границе. 
Топовые места Карелии: от «Рускеалы» до Кижи  2024 г.
Выезд еженедельно в четверг  в период май-сентябрь
	1 ДЕНЬ
	Выезд на автобусе из Гомеля, Могилева, Орши, Витебска Транзит по территории РФ.

 Ночной переезд. 

	2 ДЕНЬ
 
	Прибытие в Санкт-Петербург. 
07:00 – Отправление автобуса от ст. м. «Площадь Восстания»
09:30 – Техническая остановка по дороге в г. Приозерске
По пути мы сделаем остановку, где будет возможность купить чай или кофе, отдохнуть и набраться сил перед дальнейшей экскурсией. 

10:00 – Крепость Корела. Внешний осмотр
Отправление в г. Лахденпохья. Трассовая экскурсия о Карелии
11:00 – Лахденпохья. Дегустация карельских настоек и бальзамов
В Лахденпохье находится завод, где производят карельские бальзамы и настойки из местных ягод. В магазинчике при заводе для вас проведут дегустацию горячительных напитков, которая придется как нельзя кстати в это время года. 

12:30 – Город Сортавала. Автобусная обзорная экскурсия и обед
Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре Ладожских шхер. Часть городских районов располагается на прилегающих островах, так что перед вами развернется впечатляющий карельский пейзаж – скалистые фьорды вокруг вод озера. 

На обед мы остановимся в одном из кафе города, где предлагаются комплексные обеды за дополнительную плату. Диапазон цен – 500–700 рублей.
14:30 – Рускеальские водопады Ахвенкоски и места съемок знаменитых фильмов
Край тысячи озер и рек известен также своими невысокими, но стремительными водопадами. Среди них заслуживают отдельного внимания каскады бурной лесной реки Тохмайоки, также именуемые Рускеальскими водопадами, которые не замерзают даже в самое холодное время года! Пейзажная идиллия этой местности привлекала кинорежиссеров и была запечатлена в сценах военной драмы «А зори здесь тихие…» и фэнтези «Темный мир». 

Вход на экотропу оплачивается дополнительно по желанию. 
15:00 – Горный парк «Рускеала»
В свободное время вы сможете посетить: 

· Красивые места вокруг Мраморного каньона. Если отклониться от основного экскурсионного маршрута, то перед вами предстанут Монферраново озеро, Итальянский карьер и сад камней, Светлое озеро с дикими тропинками, заброшенный мраморный завод, мраморные утесы, обзорные площадки, гроты и штольни.

· Тайные тропы земли Калевала. Оказаться на страницах карельского эпоса поможет интерактивная часть парка «Калевала». Здесь вы познакомитесь с добрыми сказочными героями и их соперниками, попробуете поймать коня Хийси с помощью веревки – и все это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.

· Водная прогулка по Мраморному озеру. Каньон выглядит еще более эффектно, если увидеть его во время прогулки по воде. Вы не только полюбуетесь на отвесные скалы, но и заглянете в пещеры, которые лишь немного видны с верхнего ракурса. Воспользоваться прокатом лодок на Мраморном озере можно с мая по октябрь.

· Попробовать активные развлечения в горном парке. Круглый год в парке работает троллейная трасса, которая является самой длинной на Северо-Западе (400 м). Прокатитесь с адреналином на высоте 30 метров от поверхности озера.

· Отправиться на экскурсию «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы» к подземному озеру (поразительной красоты маршрут был открыт относительно недавно, в 2017 году). В течение часа под присмотром гида вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, создающей волшебную атмосферу.  Билет на экскурсию «Подземная «Рускеала» покупается отдельно у входа в парк. Количество билетов ограниченно, поэтому не всегда есть возможность их купить.
· Посетить сувенирные ряды и уютные кафе. Можно устроить перекус в одном из трех кафе парка, прогуляться вдоль сувенирных рядов, где продаются работы карельских мастеров из дерева, льна и камня.

Внимание! Входные билеты в горный парк «Рускеала» не включены в стоимость и приобретаются по желанию на месте.
18:00 – Выезд из горного парка «Рускеала» на автобусе
21:30 – Прибытие в Петрозаводск. Расселение по отелям. Свободное время
После расселения по отелям у вас будет свободное время для ужина в одном из многочисленных ресторанов города и прогулки.

Обратите внимание, что прибытие в Петрозаводск запланировано на поздний вечер. Вы можете заранее взять с собой перекус на ужин, чтобы не выезжать из отеля и отдохнуть.

Если вы хотите поужинать в городе, то предупреждаем, что после 22:00 в городе работают не все кафе и рестораны. Мы можем вам посоветовать ресторан «Ягель» (до 02:00), «Большой» (до 01:00) или кафе «The Кухня» (до 02:00).



	3 ДЕНЬ
 
	07:30 – Завтрак в отеле. Сбор группы
Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет».

09:15 – Отправление на «Метеоре» на остров Кижи
Вас ждет увлекательная прогулка на быстроходном корабле по водным просторам Онежского озера. Для посадки на «Метеор» вам необходимо будет предъявить распечатанный ваучер, который вы должны получить на ресепшене вашего отеля перед выселением и самостоятельно добираетесь до Александровской пристани.
Прибытие на остров Кижи. Экскурсионная программа по острову с местным гидом
13:00 – Свободное время на острове Кижи
После экскурсии вас ждет свободное время (примерно 1 час 45 минут). В свободное время вы можете заказать дополнительные программы на острове: прогулку на конной бричке, лодке, велосипеде, мастер-класс по традиционным ремеслам, узнать о таинстве реставрации и др. А особенно приятно будет просто прогуляться и насладиться колокольным звоном, раздающимся над островом.

Дополнительные программы заказываются и оплачиваются на месте. Гид подскажет, как это можно будет сделать.

14:45 – Трансфер на «Метеоре» в Петрозаводск
После экскурсий вы сможете отдохнуть на комфортабельном «Метеоре» и сделать потрясающие фотографии панорамы Онежского озера.

16:00 – Прибытие в Петрозаводск. Свободное время
После прибытия в город у вас еще будет около получаса свободного времени. Далее вы присоединитесь к группе и сможете продолжить свое путешествие.

16:30 – Отправление в Санкт-Петербург
20:00 – Техническая остановка в деревенском ресторане «Фермерская усадьба» 

По дороге домой мы сделаем остановку у уютного ресторана, где вы сможете подкрепить свои силы, а также приобрести в подарок своим близким или для себя экологически чистые и свежие продукты.

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:
Конечная остановка: 23:00 – ст. м. «Площадь Восстания»  Ночлег.  

	4ДЕНЬ
 
	Выселение из номеров.  Завтрак
Экскурсия в Царское Село  Вы пройдете  по дорожкам Екатерининского парка, узнаете о быте российских императоров и детстве А. С. Пушкина, а главное — погрузитесь в живую атмосферу самого поэтичного города России. Перед вами предстанут: роскошные павильоны Екатерининского парка, Александровский дворец — подарок «заботливой бабушки» - предназначался для царского летнего отдыха русских монархов, Белая башня, Императорский гараж и ферма,  
Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату * доп. оплата 1800 руб. 

Свободное время до 15.00. Посещение загородного торгового центра. 

16.00 - Выезд в РБ.

	5 ДЕНЬ
	Прибытие в Гомель около 7.00


В стоимость входит: 

Проезд на автобусе,   проживание (3 дня/ 2 ночи) в гостинице, 2 завтрака, экскурсии по  программе, Экскурсия в Царское Село.(парки). Дополнительные экскурсии по желанию с оплатой принимающей стороне.  
﻿
За доп. Оплату:

Комплексные обеды в туре: диапазон цен – 500–700 р./чел.

Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: полный билет – 400 руб./чел.,дети до 7 лет – бесплатно,дети от 7 до 14 лет – 300 руб./чел., студенты (очн.) – 300 руб./чел., пенсионеры – 300 руб./чел.
Входной билет в горный парк «Рускеала»:  по ценам в кассе
Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату * доп. оплата 1800 руб. 

 Согласно п. 5 ст.22 Закона Республики Беларусь "О туризме" полная 100% оплата тура производится турагентом\ туроператором при оформлении тура в белорусских рублях. Цены в рос. рублях указана справочно. Оплата производится по курсу НБ РБ +3% на день оплаты

Оплата в офисе по курсу НБ РБ + 3% 

Топовые места Карелии: от «Рускеалы» до Кижи  2024 г.
Выезд еженедельно в четверг  в период май-сентябрь
	1 ДЕНЬ
	Выезд на автобусе из Гомеля, Могилева, Орши, Витебска Транзит по территории РФ.

 Ночной переезд. 

	2 ДЕНЬ
 
	Прибытие в Санкт-Петербург. 
07:00 – Отправление автобуса от ст. м. «Площадь Восстания»
09:30 – Техническая остановка по дороге в г. Приозерске
По пути мы сделаем остановку, где будет возможность купить чай или кофе, отдохнуть и набраться сил перед дальнейшей экскурсией. 

10:00 – Крепость Корела. Внешний осмотр
Отправление в г. Лахденпохья. Трассовая экскурсия о Карелии
11:00 – Лахденпохья. Дегустация карельских настоек и бальзамов
В Лахденпохье находится завод, где производят карельские бальзамы и настойки из местных ягод. В магазинчике при заводе для вас проведут дегустацию горячительных напитков, которая придется как нельзя кстати в это время года. 

12:30 – Город Сортавала. Автобусная обзорная экскурсия и обед
Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре Ладожских шхер. Часть городских районов располагается на прилегающих островах, так что перед вами развернется впечатляющий карельский пейзаж – скалистые фьорды вокруг вод озера. 

На обед мы остановимся в одном из кафе города, где предлагаются комплексные обеды за дополнительную плату. Диапазон цен – 500–700 рублей.
14:30 – Рускеальские водопады Ахвенкоски и места съемок знаменитых фильмов
Край тысячи озер и рек известен также своими невысокими, но стремительными водопадами. Среди них заслуживают отдельного внимания каскады бурной лесной реки Тохмайоки, также именуемые Рускеальскими водопадами, которые не замерзают даже в самое холодное время года! Пейзажная идиллия этой местности привлекала кинорежиссеров и была запечатлена в сценах военной драмы «А зори здесь тихие…» и фэнтези «Темный мир». 

Вход на экотропу оплачивается дополнительно по желанию. 
15:00 – Горный парк «Рускеала»
В свободное время вы сможете посетить: 

· Красивые места вокруг Мраморного каньона. Если отклониться от основного экскурсионного маршрута, то перед вами предстанут Монферраново озеро, Итальянский карьер и сад камней, Светлое озеро с дикими тропинками, заброшенный мраморный завод, мраморные утесы, обзорные площадки, гроты и штольни.

· Тайные тропы земли Калевала. Оказаться на страницах карельского эпоса поможет интерактивная часть парка «Калевала». Здесь вы познакомитесь с добрыми сказочными героями и их соперниками, попробуете поймать коня Хийси с помощью веревки – и все это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.

· Водная прогулка по Мраморному озеру. Каньон выглядит еще более эффектно, если увидеть его во время прогулки по воде. Вы не только полюбуетесь на отвесные скалы, но и заглянете в пещеры, которые лишь немного видны с верхнего ракурса. Воспользоваться прокатом лодок на Мраморном озере можно с мая по октябрь.

· Попробовать активные развлечения в горном парке. Круглый год в парке работает троллейная трасса, которая является самой длинной на Северо-Западе (400 м). Прокатитесь с адреналином на высоте 30 метров от поверхности озера.

· Отправиться на экскурсию «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы» к подземному озеру (поразительной красоты маршрут был открыт относительно недавно, в 2017 году). В течение часа под присмотром гида вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, создающей волшебную атмосферу.  Билет на экскурсию «Подземная «Рускеала» покупается отдельно у входа в парк. Количество билетов ограниченно, поэтому не всегда есть возможность их купить.
· Посетить сувенирные ряды и уютные кафе. Можно устроить перекус в одном из трех кафе парка, прогуляться вдоль сувенирных рядов, где продаются работы карельских мастеров из дерева, льна и камня.

Внимание! Входные билеты в горный парк «Рускеала» не включены в стоимость и приобретаются по желанию на месте.
18:00 – Выезд из горного парка «Рускеала» на автобусе
21:30 – Прибытие в Петрозаводск. Расселение по отелям. Свободное время
После расселения по отелям у вас будет свободное время для ужина в одном из многочисленных ресторанов города и прогулки.

Обратите внимание, что прибытие в Петрозаводск запланировано на поздний вечер. Вы можете заранее взять с собой перекус на ужин, чтобы не выезжать из отеля и отдохнуть.

Если вы хотите поужинать в городе, то предупреждаем, что после 22:00 в городе работают не все кафе и рестораны. Мы можем вам посоветовать ресторан «Ягель» (до 02:00), «Большой» (до 01:00) или кафе «The Кухня» (до 02:00).
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	07:30 – Завтрак в отеле. Сбор группы
Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет».

09:15 – Отправление на «Метеоре» на остров Кижи
Вас ждет увлекательная прогулка на быстроходном корабле по водным просторам Онежского озера. Для посадки на «Метеор» вам необходимо будет предъявить распечатанный ваучер, который вы должны получить на ресепшене вашего отеля перед выселением и самостоятельно добираетесь до Александровской пристани.
Прибытие на остров Кижи. Экскурсионная программа по острову с местным гидом
13:00 – Свободное время на острове Кижи
После экскурсии вас ждет свободное время (примерно 1 час 45 минут). В свободное время вы можете заказать дополнительные программы на острове: прогулку на конной бричке, лодке, велосипеде, мастер-класс по традиционным ремеслам, узнать о таинстве реставрации и др. А особенно приятно будет просто прогуляться и насладиться колокольным звоном, раздающимся над островом.

Дополнительные программы заказываются и оплачиваются на месте. Гид подскажет, как это можно будет сделать.

14:45 – Трансфер на «Метеоре» в Петрозаводск
После экскурсий вы сможете отдохнуть на комфортабельном «Метеоре» и сделать потрясающие фотографии панорамы Онежского озера.

16:00 – Прибытие в Петрозаводск. Свободное время
После прибытия в город у вас еще будет около получаса свободного времени. Далее вы присоединитесь к группе и сможете продолжить свое путешествие.

16:30 – Отправление в Санкт-Петербург
20:00 – Техническая остановка в деревенском ресторане «Фермерская усадьба» 

По дороге домой мы сделаем остановку у уютного ресторана, где вы сможете подкрепить свои силы, а также приобрести в подарок своим близким или для себя экологически чистые и свежие продукты.

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:
Конечная остановка: 23:00 – ст. м. «Площадь Восстания»  Ночлег.  
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	Выселение из номеров.  Завтрак
Экскурсия в Царское Село  Вы пройдете  по дорожкам Екатерининского парка, узнаете о быте российских императоров и детстве А. С. Пушкина, а главное — погрузитесь в живую атмосферу самого поэтичного города России. Перед вами предстанут: роскошные павильоны Екатерининского парка, Александровский дворец — подарок «заботливой бабушки» - предназначался для царского летнего отдыха русских монархов, Белая башня, Императорский гараж и ферма,  
Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату * доп. оплата 1800 руб. 

Свободное время до 15.00. Посещение загородного торгового центра. 

16.00 - Выезд в РБ.
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	Прибытие в Гомель около 7.00


В стоимость входит: 

Проезд на автобусе,   проживание (3 дня/ 2 ночи) в гостинице, 2 завтрака, экскурсии по  программе, Экскурсия в Царское Село.(парки). Дополнительные экскурсии по желанию с оплатой принимающей стороне.  
﻿
За доп. Оплату:

Комплексные обеды в туре: диапазон цен – 500–700 р./чел.

Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: полный билет – 400 руб./чел.,дети до 7 лет – бесплатно,дети от 7 до 14 лет – 300 руб./чел., студенты (очн.) – 300 руб./чел., пенсионеры – 300 руб./чел.
Входной билет в горный парк «Рускеала»:  по ценам в кассе
Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату * доп. оплата 1800 руб. 

 Согласно п. 5 ст.22 Закона Республики Беларусь "О туризме" полная 100% оплата тура производится турагентом\ туроператором при оформлении тура в белорусских рублях. Цены в рос. рублях указана справочно. Оплата производится по курсу НБ РБ +3% на день оплаты

Оплата в офисе по курсу НБ РБ + 3% 

