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«Созвездие зубра» или как спасти Новый год
Празднование Нового года во Дворце Республики – как символ детского счастья! Искрящийся снег, мерцающие огоньки, разноцветные шары на ёлке и, конечно же, ожидание волшебства – все это переполняет нас, когда приближается Новый год!
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На Главной Ёлочке Страны исполняются даже самые заветные желания!
Каждый год в преддверии новогодних праздников Дворец Республики снова зажигает свои самые яркие огни и с нетерпением ждет юных зрителей, их родителей, бабушек и дедушек! Вас ждут креативные и яркие декорации, великолепные костюмы, современные спецэффекты, а также атмосфера незабываемых эмоций и потрясающей музыки!
Программа:

08:00 Выезд из Могилева. Путевая информация экскурсовода. Переезд в Минск.

В Минске на обзорной экскурсии по городу, Вы познакомитесь с прошлым и настоящим нашей столицы. Экскурсовод расскажет о более чем 900-летней истории города Минска, о появлении его на страницах летописей, его основании и возрождении после многочисленных войн и пожаров, о современном облике города, красотой которого восхищаются все гости Минска.

Ратушная площадь, Троицкое предместье, площадь Победы, проспект Независимости, Национальная библиотека – это только небольшой перечень впечатляющих объектов города, которые вы увидите на экскурсии.

Минск – город с богатейшей историей, но, к большому сожалению, в этом древнем городе старинных памятников архитектуры сохранилось очень мало. В годы Великой Отечественной войны около 80% зданий в Минске были разрушены.

14:30 Представление «Созвездие зубра или как спасти Новый год» в Большом зале Дворца Республики.
«…В канун Нового года дети Алесь и Рада вместе со своими родителями приезжают в их старый деревенский семейный дом, который стоит недалеко от Резиденции Деда Мороза в Беловежской пуще. Дети узнают давнюю легенду о Звездном зубре и о звезде желаний, исполняющей все детские желания в новогоднюю ночь. Но в этот раз что-то случилось в Созвездии зубра – все звезды в нем погасли. Дед Мороз посылает Алеся и Раду помочь Звездному зубру вернуть силу звездам. Алесь и Рада находят новых друзей зубрят – Зорика и Зорачку. Вместе они отправляются в опасное, но очень увлекательное путешествие по созвездию в поисках таинственного Похитителя новогодних звезд. По дороге ребята посещают разные звезды – новогодних сладостей, развлечений, традиций и подарков и знакомятся с их хранителями».
17:00 Выезд из Минска. Переезд в Могилев.
Стоимость программы: 80,00 руб./чел.

Включено в стоимость: транспортное обслуживание по маршруту; экскурсионное обслуживание по программе; входные билеты на представление.
